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1. B paBHOOeApeHHON OMMCAaHHOM Tpamenuu JJIUHBI oOcHoBaHMd 9 u 4. UYewmy
paBHa e€ rowmaas? (15 6annos)
1 1

1 3
2. Pemmte ypasHeHue (x+5)(x+6) + x+6)(x+7) + (xX+7)(x+8) 70°

(15 6annos)

3. CKOJBKO CyHIECTBYET HAaTypalbHBIX YMCEN 7. Uil KOTOPhIX M3 HepaBeHCTB n>10, n>20,

n>30, n<40, n<50, n<60 He BBIMOIHACTCS TOJBKO OAHO? (206an108)

4. MaccuBHas BepTUKaJbHAas IUIMTA 3aKpeIuIleHa Ha aBTOMOOWIE, KOTOPBIA ABMXKETCA CO
CKOpocThio 7 M/c. HaBcTpeuy NeTUT Msid co cKopocThio 2 M/c. OnpeaenuTh CKOPOCTh Msua mocie

abCOJFOTHO yIpyroro HopMaibHOTO yaapa. (106anios)
a) 2 m/c

0) 7 m/c

B) 9 Mm/c

r) 16 m/c

5. Teno maccoit m = 1 ke OGpocunu ¢ moBepxHOCTU 3emuu moj yrioM 30° K TOPU30HTY.
W3BecTHO, 4TO 00paTHO Ha 3eMJI0 OHO ymano 4epe3d 3 cekyHabl. Onpenenuts W3MEHEHHE
UMITyJIbCa Tena 3a Bpems ero nojera. (106annos)

a) 10 kr-m/c

0) 20 kr-m/c

B) 30 kr* M/cC

r) 40 kr - M/c

6. Mstu OpOCHITH C IIOBEPXHOCTH 3eMiIH 1o yriioMm 45° co ckopocteio vy = 20 m/c. 3a kakoe
BpeMsl BEKTOp CKOpocTH Ms4ya mnoBepHercs Ha yroa 90°? CompoTuBIE€HHEM BO3IyXa
npenedpedn. Yckopenue cBoboanoro naaenus g = 10 m/c?. (106annos)

7. K mpaBoMy KOHILy OJHOPOJHOTO TOPHU30HTAIBHOTO CTEP)KHS MPHBS3aH TEIHEBHIN MapUK,
KOTOpPBIMA co3faeT noabeMHyroo cuiny 5 H. Ha paccrosHumM 4yeTBEepTH JUIMHBI CTEPKHS OT €ro
JIEBOrO KOHIIA TMOJIBEJCHA OIopa MajieHbKoW Tuiomaau. Jlns yaepKaHus CTEpKHS B
PaBHOBECHH K €ro JIeBOMY KOHILYy HPUXOJHUTCS MPUKIAABIBATh MUHUMAalbHYIO cuiy B 2 H.
OnpenenuTb Maccy paccMaTpUBAEMOTo CTepkHS. (106annos)

8. I'py3 Ha mpyXuHE coBepIIaeT rapMOHUUYeckue kosebanus ¢ yactoror 0,25 ', AMmiuryma

kosnebanuii 2 cM. OnpenenuTs MyTh, IPONACHHBIN rpy3oM 3a 8 cekyH. (106a1108)



